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A China € o pais mais populoso do mundo.

Ateé o inicio de 2003, a populacao estimada é de
1 286 545 000 habitantes.
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“* Represenfe o nimero acima no QP e responda: ~—
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A) Qual é o sucessor desse nUmero?

B) E o antecessor?

C] Quantas ordens fem este nOmero?

D) Quantas classes?
E) Que algarismo ocupa a 8° ordem?

F] Qual o nome da 11° ordem?

G) O clgarismo ¥ na 10° ordem representa

unidades.

unidades.

H) O algarismo é na 7° ordem represenia
) Decomponha o nOmero:
[ 1286 545 000

Jl Escreva-o por extenso:




